Вопросы и ответы по стыковке перечней ГМУ, НПА, ОГВ и ППО в ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов
3Вопрос: Что делать в случае, если при входе в ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов появляется сообщение «Пожалуйста, измените пароль, т.к. он не удовлетворяет требованиям политики безопасности»?


3Вопрос: Где найти ознакомительную документацию по работе со стыковкой перечней в ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов?


3Вопрос: Как связаться со службой технической поддержки ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов?


4Вопрос: Что делать в случае, если вопросы по работе со стыковкой перечней выходят за рамки компетенции службы технической поддержки?


4Вопрос: Что делать, если при выборе НПА в строке вместо кавычек (") появляется надпись (&quot;)?


4Вопрос: Что необходимо указывать в поле «Реквизиты НПА» в перечне ГМУ, если учреждение не получает государственное (муниципальное) задание?


5Вопрос: Нужно ли в перечне НПА указывать нормативно правовые акты, принятые в рамках Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»?


5Вопрос: Как скопировать информацию из одной ячейки в несколько последующих ячеек при работе с перечнями, выгруженными через функцию «Экспорт абонентского пункта»?


6Вопрос: Как избежать появления фразы «Отсутствует в перечнях» в 15 столбце отчетной формы «Стыковка_перечней»?


6Вопрос: Для чего в системе стыковки перечней была создана отчетная форма «Перечень_ОГВ_для НПА»?


6Вопрос: Что необходимо указать в поле «Вид» или «Номер НПА» в форме «Перечень_НПА» в случае если НПА не имеет вида или номера?


6Вопрос: Как выгрузить и загрузить отчетные формы (перечни) стыковки в программу Excel через функции «Экспорт абонентского пункта» и «Импорт абонентского пункта»?


7Вопрос: В форму «Перечень_НПА» был добавлен нормативно-правовой акт, но в справочнике НПА в колонке 10 отчетной формы «Перечень_ГМУ» его нет, как выбрать вновь добавленный НПА? Нужно ли высылать копию добавленного НПА?


8Вопрос: Нужно ли указывать структурные подразделения (филиалы) учреждений в форме «Перечень_ГМУ»?


8Вопрос: Почему в выгруженном через функцию «Экспорт абонентского пункта» файле невозможно редактировать ячейки, выделенные синим цветом?




Вопрос: Что делать в случае, если при входе в ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов появляется сообщение «Пожалуйста, измените пароль, т.к. он не удовлетворяет требованиям политики безопасности»?
Ответ: С целью соблюдения требований политики безопасности необходимо при первом входе в систему сменить пароль, присвоенный Министерством финансов Российской Федерации в соответствии с письмом от 02.08.2012
№ 21-03-05/1082.
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Вопрос: Где найти ознакомительную документацию по работе со стыковкой перечней в ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов?
Ответ: Руководство пользователя и видеоинструкция размещены на сайте Министерства финансов Российской федерации в разделе «Информационные системы Министерства финансов», подразделе «Единая информационно-аналитическая система сбора и свода отчетности Министерства финансов Российской Федерации». Перейти в инструкцию можно также из любого перечня системы стыковки при нажатии на кнопку «Экспертная помощь».
[image: image2.png]Metio OrueTHan (hopua 0O6paboTku Mpodee

. .
B CoxpannTs ~ 6 NepecuuTars ~ OBpaBoTku~

= Mevarkiie Gopusr~ | Brnaka MY - ‘@' @ SxcrepTHas nooLe





Вопрос: Как связаться со службой технической поддержки ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов?
Ответ: По вопросам работы со стыковкой перечней в ЕИАС сбора и свода отчетности Министерства финансов пользователи могут обращаться по тел. (843)516-96-96 или по электронной почте mfrf-rro@bars-open.ru.
Вопрос: Что делать в случае, если вопросы по работе со стыковкой перечней выходят за рамки компетенции службы технической поддержки?
Ответ: Обратиться к кураторам Министерства финансов Российской Федерации, указанным в письме Министерства финансов Российской Федерации от 02.08.2012 № 21-03-05/1082.
Вопрос: Что делать, если при выборе НПА в строке вместо кавычек (") появляется надпись (&quot;)?
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Ответ: 

В случае появления в строке надписи (&quot;) после выбора Реквизитов НПА в перечне ГМУ, необходимо нажать кнопку «Пересчитать» [image: image4.png]| rsseonan |



. 

Данная надпись преобразуется в кавычку (").
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Совет: После выбора из справочника можно скопировать вставленные реквизиты (нажав ctrl+a для выделения всей строки и нажав ctrl+с для копирования). 
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Выбрав другую ячейку можно вставить скопированную информацию (нажав ctrl+v).
Вопрос: Что необходимо указывать в поле «Реквизиты НПА» в перечне ГМУ, если учреждение не получает государственное (муниципальное) задание?
Ответ: 

Если учреждение не получает государственное (муниципальное) задание, то вместо реквизитов НПА из справочника НПА необходимо войти в справочник НПА, нажав кнопку «…»
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и выбрать пункт «Не получает государственное (муниципальное) задание».
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Совет: После выбора из справочника можно скопировать вставленную фразу из справочника (нажав ctrl+a для выделения всей строки и нажав ctrl+с для копирования). 

[image: image9.png]Pexanautel HITA

10





Выбрав другую ячейку можно вставить скопированную информацию (нажав ctrl+v).
Вопрос: Нужно ли в перечне НПА указывать нормативно правовые акты, принятые в рамках Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»?

Ответ: 

Нет, в перечне НПА указываются нормативные акты, которые утверждены в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
Вопрос: Как скопировать информацию из одной ячейки в несколько последующих ячеек при работе с перечнями, выгруженными через функцию «Экспорт абонентского пункта»?
Ответ: Для копирования информации в последующие ячейки перечня, выгруженного через абонентский пункт, необходимо нажать на крестик в правом нижнем углу ячейки и удерживая протянуть вниз, либо вверх до нужной ячейки. 
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Вопрос: Как избежать появления фразы «Отсутствует в перечнях» в 15 столбце отчетной формы «Стыковка_перечней»?
Ответ: 
Здесь может быть 2 варианта.

Первый вариант – если 14 колонка формы «Стыковка перечней» не заполнена (не указан орган, принявший НПА).
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Для этого необходимо полное совпадение наименования учредителя в форме «Перечень_НПА» с наименованием органа государственной власти в форме «Перечень_ГМУ» или с наименованием органа, принявшего НПА по услугам в форме «Перечень_ОГВ_для_НПА. 
Второй вариант – реквизиты НПА, указанные в 10 колонке формы «Перечень_ГМУ» не совпадают с соответствующими данными о нормативно-правовом акте, указанными в форме «Перечень_НПА».

Вопрос: Для чего в системе стыковки перечней была создана отчетная форма «Перечень_ОГВ_для НПА»? 
Ответ: В отличии от формы «Перечень_ОГВ» форма «Перечень_ОГВ_для_НПА» включает в себя не только информацию об органах государственной власти, но и об учреждениях, которые приняли НПА по услугам. Также в ней так же могут быть указаны органы государственной власти, принявшие НПА, но уже реорганизованные или ликвидированные.
Вопрос: Что необходимо указать в поле «Вид» или «Номер НПА» в форме «Перечень_НПА» в случае если НПА не имеет вида или номера? 
Ответ: В данном случае в поле «Вид» стоит указать «Перечень услуг». В случае если нет номера НПА, следует указать «б/н».
Вопрос: Как выгрузить и загрузить отчетные формы (перечни) стыковки в программу Excel через функции «Экспорт абонентского пункта» и «Импорт абонентского пункта»?
Ответ: Для этого необходимо зайти в меню и выбрать «Экспорт абонентского пункта» (для выгрузки перечней) либо «Импорт абонентского пункта» (для загрузки перечней).
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Примечание: Если необходимо выгрузить перечень в программу Excel без возможности последующей загрузки в систему отредактированного перечня, то следует использовать функцию «Печатные формы».
Вопрос: В форму «Перечень_НПА» был добавлен нормативно-правовой акт, но в справочнике НПА в колонке 10 отчетной формы «Перечень_ГМУ» его нет, как выбрать вновь добавленный НПА? Нужно ли высылать копию добавленного НПА?
Ответ: Для корректного отображения реквизитов НПА в колонке 10 формы «Перечень_ГМУ» необходимо выбрать его из справочника.
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Копии НПА следует направлять на адрес электронной почты bus@minfin.ru.
Примечание: Для того, чтобы НПА отображался в справочнике НПА, в Перечне НПА следует указать статус «1».
Вопрос: Нужно ли указывать структурные подразделения (филиалы) учреждений в форме «Перечень_ГМУ»?

Ответ: Не нужно. Данные по филиалам государственных (муниципальных) учреждений будут формироваться отдельно. 
Вопрос: Почему в выгруженном через функцию «Экспорт абонентского пункта» файле невозможно редактировать ячейки, выделенные синим цветом?
Ответ: Информация, указанная в данных ячейках, «подтягивается» автоматически и не подлежит редактированию.
